
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan : TK ABA Tirtasari 

Kelas/ Semester :B/1 

Tema    : Aku Sayang Binatang,Tanaman dan makhluk ciptaan Tuhan 

Subtema  : Tanaman Kelapa 

Pembelajaran Ke :1 

Alokasi Waktu  :10 menit 

 

A.Tujuan Pembelajaran: 

1.Tujuan pengembangan Nilai Agama dan Moral Anak dapat membiasakan diri berprilaku 

mengenal Tuhan    melalui ciptaannya  

 2.Tujuan pengembangan Sosial Emosioanal Anak terbiasa  menyayangi tanaman  

3. Tujuan pengembangan Kognetif Anak dapat membiasakan mengembangkan rasa ingin tahu 

melalui bagian bagian tanaman kelapa beserta manfaatnya(membuat es kelapa muda) 

4.Tujuan pengembangan Bahasa Menyebutkan kosa kata bagian bagian tanaman Kelapa 

5.Tujuan pengembangan Fisik Motorik Menirukan gerakan pohon kelapa yang tertiup angin 

6.Tujuan pengembangan seni gerak dan lagu “Aku pohon kelapa” 

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

 1.Pembukaan (berdoa sebelum belajar, absensi mendoakan teman yang tidak hadir) 

 2.Kegiatan inti : *Apersepsi tentang pohon kelapa 

* Memperkenalkan tema yang akan dibahas yang di awali dengan Tanya jawab   

tentang ciptaan Tuhan 

* Bersyukur dengan  merawat dan menyayangi tanaman 

* Tanya jawab tentang Pohon kelapa yang diketahui anak  

*Menunjukan  bagian bagian tanaman kelapa 

*Tanya jawab tentang  manfaat dari bagian bagian kelapa 

* Melakukan gerak dan lagu “Aku pohon kelapa” 

* Meniru gerakan pohon kelapa yang tertiup angin 

   *Membuat minuman es kelapa muda 

C.Penilaian 

1.Sebutkan ciptaan ciptaan Tuhan yang ananda ketahui! 

 2. Coba jelaskan bagaimana cara merawat / menyayangi  tanaman! 

 3.Tunjukan bagian bagian tanaman dan manfaatnya! 

4. Coba ucapkan kata( akar, batang,daun,buah,hummut,tempurung)! 

5. Tirukan gerakan pohon kelapa yang tertiup angina! 

6.Ayo kita bergerak dan menyanyi  gerak dan lagu “Aku pohon kelapa”! 

7. Yok kita buat es kelapa muda.! 



 


